



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА
Смоленской области

Прокуратура Велижского района
ул. Советская, д. 57, г. Велиж,
Смоленская область, 216290

13.01.2024 № 02-28-48

На № _____

Главе муниципального образования
Крутовское сельское поселение

Фёдорову Н.А.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ об устранении
нарушений федерального бюджетного
законодательства

Прокуратурой Велижского района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления требований бюджетного законодательства в части не опубликования в открытой печати отчета об исполнении бюджета за 12 месяцев 2023 года.

В ходе проверки установлены нарушения бюджетного законодательства и законодательства о противодействии коррупции.

Статья 6 Федерального закона от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» обязывает органы местного самоуправления официально опубликовывать годовой отчет об исполнении бюджета, ежеквартально сведения о ходе исполнения местного бюджета.

В соответствии со ст.36 Бюджетного Кодекса РФ в обязанности органа местного самоуправления входит обязательное опубликование в открытой печати утвержденных бюджетов и отчетов об их исполнении, органы местного самоуправления должны обеспечить полноту представления информации о ходе исполнения бюджетов, а также доступность иных сведений по решению законодательных (представительных) органов местного самоуправления.

Согласно ст. 12 Федерального Закона от 29.07.1998 г. № 136-ФЗ «Об особенностях эмиссии и обращения государственных и муниципальных ценных бумаг» органы местного самоуправления обязаны ежеквартально опубликовывать отчеты об исполнении бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов.

Статья 4 Федерального закона от 9 февраля 2009 г. 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» к основным принципам обеспечения доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления относить: -открытость и доступность информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, за исключением

случаев, предусмотренных федеральным законом; - достоверность информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления и своевременность ее предоставления.

Проведенной проверкой официального сайта Администрации Крутовского сельского поселения: <http://krutoe.admin-smolensk.ru/> на котором размещена информация о деятельности органа местного самоуправления Администрации Крутовского сельского поселения Велижского района Смоленской области, установлено, что размещенная информация администрацией поселения в объеме, предусмотренном вышеуказанным законодательством, не размещена, отсутствует информация об исполнении бюджета за 12 месяцев 2023 года.

В связи с чем, бездействия должностных лиц Крутовского сельского поселения Велижского района Смоленской области, выразившимся в не опубликовании на сайте Администрации Крутовского сельского поселения: <http://krutoe.admin-smolensk.ru/> отчета об исполнении бюджета за 12 месяцев 2023 г. привели к нарушению прав жителей этого поселения, поскольку, не имея информации об исполнении бюджета за 12 месяцев 2023 г. население не может возразить или иным способом выразить мнение по тем или иным вопросам, касающимся исполнения бюджета сельского поселения.

В условиях закрытости информации в части исполнения бюджета от общественного контроля влечет возникновение предпосылок и условий по нецелевому расходованию должностными лицами денежных средств, что может привести к совершению коррупционных правонарушений должностными лицами администрацией, и растратой денежных средств.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 6, 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление и принять конкретные меры к устранению допущенных нарушений законодательства, причин и условий им способствующих, и не допускать их впредь.

2. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушения закона.

3. О дате рассмотрения представления сообщить прокурору района для обеспечения участия представителя в рассмотрении представления.

4. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру района в письменной форме в установленный законом месячный срок.

Прокурор района
советник юстиции

В.А. Заруцкий